Monopolio versus empresa
competitiva

Custo marginal

Demanda = preco =
receita média

Receita z
marginal :

Qm Qc

» Quantitdade

Pm / Pc = Pre¢co monopdlio / Preco empresa competitiva
Qm / Qc = Quantidade monopdlio / Quantidade empresa competitiva
Cm = Custo marginal Rm = Receita marginal

e O monopodlio escolhe o seguinte ponto:
Cm =Rm ; mas o prego > Cm

e A empresa competitiva escolhe o seguinte ponto:
Preco = Cm = Rm (— tomadora de precos)

e Resultado: O monopdlio escolhe um prego mais alto e
uma quantidade mais baixa do que a empresa
competitiva.
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